

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 22 ДЕКАБРЬ,
ЦЫППУРСЫ МЭЙ,
ЦЫППАЭРЭМ

22 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 144
(10601)

www.gazetaruh.ru

22 декабря – День энергетика

РАБОТНИКИ ВЫСОКОЙ КВАЛИФИКАЦИИ

Работа Ардонских районных электрических сетей, направленная на повышение качества обслуживания населения и бесперебойной подачи электроэнергии, дает заметные результаты. В текущем году была проведена масштабная реконструкция сетей, в рамках которой было заменено восемь километров линий электропередач в Кадгароне, Кирово, Коста и Нарте.

— Благодаря этому повысилось качество подаваемой электроэнергии, — говорит начальник предприятия **Муради Мзоков**. — Это не могли не ощутить абоненты, жалоб от которых уже практически не поступает. Вместе с тем имеются и нерешенные вопросы. В частности, в новом году нам во всех населенных пунктах предстоит заменить устаревшее оборудование на сумму более шести миллионов рублей, что снизит уровень аварийности на линиях и защитит население от последствий различных стихий.

Конечно, результативность достигается работой знающих свое дело специалистов. Кстати, все они имеют возможность регулярно повышать свою квалификацию. По словам М. Мзокова, в течение года десять человек обучились на курсах в специальном учебном заведении в г. Ессентуки. Высокий уровень подготовки энергетиков подтверждается во время стихийных бедствий, устранять последствия которых работники предприятия выезжали даже в Московскую



область, где они помогали столичным коллегам восстанавливать энергохозяйство после ледяного дождя. А весной этого года они за сутки смогли наладить энергоснабжение в пострадавших от урагана Фиагдоне и Рассвете.

— Наши специалисты по своей квалификации ни чуть не уступают даже своим московским коллегам, — продолжает **Муради Мзоков**. — Им по силе устранение любой аварии, о чем свидетельствуют награды от ОАО "Межрегион-

нальная распределительная сетевая компания".

В коллективе много молодежи, которой есть с кого брать пример. В числе опытных, пользующихся высоким авторитетом, специалистов — **Михаил Ерманчук**, **Владимир Ковтун**, **Василий Шалов**, **Илья Шкуратов**, **Валерий Гулунов**, **Александр Литвиненко**. Никогда не забываем **Георгия Крошко**, **Матвея Гаппоева**, **Казбека Караева** и **Анатолия Черепова**, отдавших многие годы энер-

гетике, а сейчас находящихся на заслуженном отдыхе.

Всех коллег — бывших и нынешних — поздравляю с профессиональным праздником. Желаю всех земных благ, успехов в работе и семейного благополучия.

Фатима ЧЕХОЕВА.

На снимке: мастер **Игорь Цомаев** проводит инструктаж электромонтерам **Зауру Канукову**, **Сергею Кирпиченко** и **Алексею Жигуну**.

"ВНИМАНИЕ — ДЕТИ!"

В РЕСПУБЛИКЕ НАЧИНАЕТСЯ ЧЕТВЕРТЫЙ ЭТАП ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ

С начала текущего года в РСО—А с участием детей в возрасте до 16 лет произошло 59 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 8 несовершеннолетних погибли и 58 получили ранения.

С 26 декабря 2011 года по 10 января 2012 года в республике стартует Всероссийское профилактическое мероприятие "Внимание — дети!". Его главной целью является снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей.



не детского дорожно-транспортного травматизма и привлечение внимания широкой общественности к проблемам детского травматизма, профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Данное мероприятие не случайно проводится в канун новогодних праздников, ведь с приближением зимних каникул встают вопросы безопасного сопровождения детей к местам расположения новогодних елок.

Помните, что во время каникул значительно увеличивается риск попадания в дорожно-транспортные происшествия, так как в зимнее время года немало тревог добавлять скользкие дороги, гололедица, а также столь любимые нашими детьми

катания на санках и коньках. Госавтоинспекция особое внимание будет уделять соблюдению водителями и пешеходами Правил дорожного движения на пешеходных

переходах и в местах массового скопления детей. Будет проведена проверка состояния улично-дорожной сети в местах установки новогодних елок, обследование улиц на наличие несанкционированных горючих предметов со скотом в сторону проезжих частей. Кроме этого, сотрудники Госавтоинспекции будут проводить профилактические беседы с несовершеннолетними по теме "Правила безопасного поведения детей в зимний период".

Уважаемые взрослые! Безопасность детей — это ваша забота.

Будем надеяться, что проводимые мероприятия будут способствовать снижению детского травматизма.

УГИБДД МВД по РСО—Алания.

Избран новый ректор СКГМИ

В Северо-Кавказском горно-металлургическом институте (государственном технологическом университете) состоялась конференция научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся по выборам ректора.

Выражая волю коллектива вуза, делегаты конференции подавляющим большинством голосов избрали **Н. Е. Шубина**, профессора, доктора химических наук, ректором СКГМИ (ГТУ).

В завершение работы конференции избранный ректор поблагодарил коллектив вуза за поддержку его кандидатуры и заверил делегатов в том, что он приложит все усилия и весь свой опыт для сохранения и приумножения богатых традиций вуза, обеспечения дальнейшего развития и роста его авторитета в научно-образовательном пространстве России.

"СО".

НОВОСТИ

Уборка кукурузы продолжается

Нынешняя уборочная кампания стала для аграриев настоящим испытанием. На ход уборки культур заметно повлиял рано выпавший снег, под которым осталась и определенная часть урожая картофеля. Из-за неблагоприятных погодных условий позже обычного началась уборка основной культуры — кукурузы.

Как только растаял снег, на поле вышли комбайны, привлеченные земледельцами из соседних республик.

— Всего кукурузы в районе было посеяно 14419 гектаров, — рассказывает главный агроном управления сельского хозяйства райадминистрации **Аслан Кулаев**. — На сегодняшний день из них убран 10081 гектар. Завершить уборку кукурузы, средняя урожайность которой составляет 55-60 центнеров, сельхозтоваропроизводители планируют к концу месяца.

А на освободившихся из-под культур площадях ведется зяблевая вспашка. Уже вспахано пять тысяч гектаров.

Ярмарка в школе

В СОШ с. Кадгарон прошла ежегодная предновогодняя ярмарка. Каждый класс постарался выставить на свои прилавки оригинальную и разнообразную продукцию и тем самым привлечь побольше покупателей.

Фрукты, овощи, домашняя выпечка, яйца, соленья, варенья, мясные и молочные продукты быстро раскупались посетителями ярмарки.

Кроме того, здесь можно было купить кур, уток,

веники, чашки, сувениры и многое другое.

Жители села с большим удовольствием посетили предновогоднюю ярмарку и остались довольными.

Довольны были и сами ребята — ведь вырученные деньги будут потрачены на подготовку к новогодним мероприятиям.

Семинар для воспитателей и заведующих

На базе детского сада "Колобок" прошел семинар для старших воспитателей и заведующих дошкольных учреждений района. Тема — "Игровая деятельность детей — средство воспитания ребенка дошкольного возраста".

Воспитатель ДООУ № 3 Людмила Мамсурова провела познавательное мероприятие с детьми средней группы по игровой деятельности. Ребята с большим интересом и удовольствием участвовали в открытии магазина — играли в продавцов и покупателей, проявляя при покупке товара и в общении друг с другом свою вежливость, тактичность и логическое мышление.

По окончании мероприятия состоялся "круглый стол", в ходе которого представители дошкольных учреждений дали оценку проведенному занятию. Кроме того, были обсуждены вопросы по разработке новой образовательной программы. Опыт по данной теме с коллегами поделились старший воспитатель ДООУ № 5 Надежда Баранова и заведующие детскими садами — № 4 Сима Алдатова и Фатима Мзокова из с. Красногор.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

24.12.2011 года в 14.00 в малом зале АМС г. Ардона состоится прием граждан Министром Внутренних дел по РСО—Алания генерал-лейтенантом полиции **А. Ф. Ахметхановым** и руководителями МВД по РСО—Алания — начальником УООРД полковником полиции **О. В. Бароевым**, заместителем начальника УООРД полковником **Я. Ю. Гудковым**.



Жители Северной Осетии активно заказывают подарки от Деда Мороза

Почти две тысячи жителей республики уже заказали поздравления и подарки от главного зимнего волшебника. Всем желающим, кто собирается удивить родных, друзей и знакомых персональными письмами и подарками от Деда Мороза, стоит поторопиться: заказ можно оформить только до 23 декабря.

Процедура заявки проста и не требует много времени: необходимая форма заполняется на официальном сайте или в любом отделении Почты России, также можно выбрать и сам подарок для ребенка из одиннадцати предложенных вариантов, который отправится адресату заказной бандеролью.

Поздравление в виде празднично оформленного персонального письма от Деда Мороза с добрыми пожеланиями или выбранного подарка обрадует и удивит любого — и малыша, и взрослого. При заказе подарка дополнительно заказывать письмо не требуется — оно является бесплатным бонусом.

Не забудьте поздравить родных
и близких с Новым годом!
Поздравления принимаются
до 27 декабря 2011 года.